
MAT. B1 1. ZH, 2.rész 2000. nov. 3.

1. Az ABCD négyzetnek ismerjük az A(−2, 3,−2) csúcspontját és a BD átló egyenesének egyenletrendszerét: x =
3− t, y = −5 + 4t, z = −1 + t. Határozzuk meg a négyzet többi csúcspontját, és síkjának egyenletét! ( 10 pont)

2. Adjuk meg a
4 + 3i

z2 + 2 + 3i
=

(z −
√

2i)(z +
√

2i)
z2 + 1

egyenlet összes megoldását a komplex számok körében! ( 10 pont)

3. a) lim
n→∞

(
3n2 − 2n + 1

n2 + 5

)1/n

· (
√

n4 + 5n2 −
√

n4 − n + 1) =?

b) Konvergens-e a

∞∑
n=1

1
3n

(
√

n4 + 5n2 −
√

n4 − n + 1)
n
sor? (8+2 pont)
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